
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 3 x Ü/Frühstücksbuffet im 4*Hotel

- 1 x Abendessen im Montmartre-Viertel

- 2 x Abendessen im Hotel

- Geführter Rundgang im Montmatre-Viertel

- Stadtrundfahrt mit Seine-Fahrt, Eintritt Louvre

- Innenbesichtigung Opera Garnier

- Eintritt Schloss Versailles

- Besuch von Reims auf der Rückreise

- Örtliche Schlienz-Reiseleitung in Paris

- 5 Bussipunkte

Termine & Preise:

24.08.2017 - 27.08.2017 - 4* Hotel Courtyard by Marriott

Preis pro Person im Doppelzimmer 675 €

Preis pro Person im Doppelzimmer (

Schnellbucher* )

625 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 800 €

Preis pro Person im Einzelzimmer (

Schnellbucher* )

750 €

Paris intensiv - 4 Tage

Vorreservierter Eintritt Schloss Versailles

Besuch im Louvre

Innenbesichtigung Opera Garnier

Paris kann man gar nicht oft genug besuchen. Unsere örtliche Reiseleitung zeigt Ihnen auf dieser

Reise auch eher unbekannte Schönheiten. Besonderheiten sind sicherlich die Innenbesichtigung der

legendären Oper Garnier mit anschließendem Spaziergang entlang der versteckten Passagen der

Jugendstilzeit und der Besuch des Louvre.

Reiseverlauf:

1. Tag: Anreise Montmartre

Am Morgen gemütliche Anreise nach Paris, einer Stadt die gar nicht oft genug besucht werden kann. Am

Nachmittag erkunden Sie den Montmarte. Zwischen Pigalle und der „Butte“ lebten im 19. Jahrhundert viele

Künstler. Gehen Sie auf Entdeckungsreise in diesem besonders ursprünglichen Pariser Viertel rund um die Sacre

Coeur. Am Montmartre laden wir Sie zu einem typischen Abendessen ein.

2. Tag: Stadtrundfahrt, Seine-Fahrt & Louvre

Nach dem Frühstück erwartet Sie unser Paris-Experte zur Stadtrundfahrt. Dabei

lernen Sie das klassische und moderne Paris kennen. So bekannte Sehenswürdigkeiten wie Eiffelturm, Notre Dame

und Arc de Triomphe dürfen natürlich nicht fehlen. Anschließend folgt die „Stadtbesichtigung per Schiff“ im

Rahmen der Seine-Fahrt. Gemütlich und bequem gleiten Sie von Höhepunkt zu Höhepunkt und von Fotomotiv zu

Fotomotiv. Am Nachmittag besuchen Sie den Louvre, unbestritten das größte und schönste Museum der Welt.

Klassische Meisterwerke wie die Mona Lisa und antike Kunst erwarten Sie. Abendessen im Hotel.

3. Tag: Opera Garnier & Schloss Versailles

Am Vormittag besuchen Sie die architektonisch hoch interessante Opera Garnier mit Innenführung. Der

Spezialführer zeigt Ihnen die schönsten Bereiche wie das Foyer mit dem berühmten Decken-Gemälde von Marc

Chagall und erklärt Ihnen das Geheimnis des „unterirdischen Sees“ bekannt aus dem „Phantom der Oper“. Am

frühen Nachmittag verlassen Sie die Innenstadt und besuchen das atemberaubend schöne Schloss Versailles mit

Innenbesichtigung ohne Schlangestehen (da die Gruppe vorab exklusiv angemeldet wurde). Abendessen im Hotel.

4. Tag: Reims - Heimreise

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Reims in die Champagne mit Zeit für einen Bummel rund um die Kathedrale.

Anschließend Rückfahrt.

4* Hotel Courtyard by Marriott

Sie wohnen ****

 

Das Hotel liegt zentral, sodass die meisten Sehenswürdigkeiten zu Fuß erkundet werden können. Im Hotel

Restaurant, Bar und „The Market“. Alle Zimmer mit Bad o. DU/WC, Föhn, Safe und Klimaanlage. www.mariott.de
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